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Kód produktu PO000500 

Crusted Port má hlubokou rubínovou barvu a ve vůni je komplexní
aroma černého ovoce a náznaky máty a eukalyptu. Vyrobeno z výběru
velmi jemných mladých portských ze dvou nebo tří sklizní, získaných
především z Quinta dos Malvedos, Quinta das Lages, Vila Velha a Vale
de Malhadas. Vína z těchto různých vinic a sklizní jsou smíchána
dohromady a uchovávána v dubových sudech před lahvováním bez
jakékoli filtrace. Po lahvování víno zraje další tři roky v Grahams
sklepích, než se uvolní do prodeje. Proto v době, kdy se k vám
Graham's Crusted dostane, získá vynikající eleganci a styl, který může
dát skvělému portskému jen čas v lahvi. Datum na etiketě je datum
stáčení, nikoli datum sklizně, protože Crusted Port je směs vynikajících
vín ze dvou nebo tří velmi dobrých sklizní. Graham's je jednou z mála
portských společností, které stále vyrábějí portské Crusted.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Symington Family jsou potomci Andrew James
Symingtona a Beatrice Atkinsonové. Andrew James
přijel do Porta ze Skotska roku 1882 a Beatrice byla
potomkem Johna Atkinsona, který žil v Portu od roku
1814. Její otec a strýc byli obchodníci s portským s
historickými kořeny až do poloviny 17 století.
Následujících 300 let hráli předci Symingtonů
významnou roli v hostorii obchodu s portským i
tichým vínem z oblasti Douro .Po druhé světové
válce se nová generace Symingtonů, Michael, Ian a
James, zasoužila o popularizaci vintage portských na
světových trzích. Dosáhli toho v době, kdy spousta
ostatních producentů a obchodníků prodávala své
firmy, protože neviděli žádnou budoucnost. Během
40. a 50. let tvrdě pracovali, aby jejich firma vůbec
přežila, aby obnovili vinice v údolí Doura a aby dále
portské popularizovali. Dnes Symingtonům patří 25
quint s celkovou plochou 1769 hektarů, z toho 965
hektarů je osázeno vinnou révou. Kromě portského
vína Graham’s firma Symingtonů vždy produkovala –
především pro vlastní potřebu a pro své přátele – i
červená a bílá vína. V roce 1999 se rodina rozhodla
nabídnout tato vína i širší veřejnosti. Vína patří ke
špičce a pravidelně dostávají vysoká hodnocení.
Údolí Douro je jeden z nejstarších a nejkrásnějších
evropských vinařských regionů. Víno se zde vyrábí
více než dva tisíce let. V roce 1756 se stalo prvním
právně uznaným vinařským regionem. Většina vinic
se nachází na strmých kopcích podél řeky Douro a
jejích přítoků. Kolem dvou třetin vinic je
obhospodařováno na svazích se sklonem více než
30%. Půdu tvoří břidlice, která je bohatá na živiny a
dokáže dobře zadržovat vodu. Údolí je rozděleno do
tří širokých oblastí – Baixo Corgo, Cima Corgo a
Douro Superior. Baixo Corgo leží na západním konci,
nejblíže k pohoří Marão, kde jsou nejvyšší srážky a
také výnosy z vinic. Oblast produkuje především
lehčí styly portských vín určených k relativně brzké
spotřebě. Směrem na východ, se sušším podnebím a
nižšími výnosy, se nachází Cima Corgo, kde je řada
těch nejlepších vinic v Douro, jako například Taylor´s
Terra Feita a Junco. Tady vznikají více
koncentrovaná vína s větším potenciálem ke zrání.
Nejvýchodnější oblast zvaná Douro Superior je
nejsušší a pochází odtud ta nejlepší ročníková
portská, včetně těch z Taylor´s Quinta de Vargellas.

Hlavní parametry
Značka W&J Grahams 

Druh portugalské víno z povodí řeky Douro &
Porto 

Původ Porto & povodí řeky Douro, Portugalsko 
Barva červená 
Ročník 2013 
Oblast & obec Porto 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Tempranillo, Touriga 

Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový cukr nad
45 g/l 

Zrání dubové sudy 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 20,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba, Luxusní 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení likérové víno 

Složení odrůdové víno révové s přídavkem pravé
brandy - Acquardente 

Výrobce
Grahams Port Lodge - Vila Nova de Gaia Ver

todas as atividades Graham's Port Lodge,
Portugalsko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší
jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.
Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


